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Konfirmantene på 

oppdagelsesferd i  
middelalderkirken!
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Neste nummer kommer 

19.03.2025 
Har du tips til hva vi kan skrive 
om? Flotte bilder fra Gjerpen?  
Alt stoff til neste nummer må 

leveres innen 27.02.2026.
E-post: gjerpen.menighet@

skien.kommune.no 
 

 
 
 
Velkommen til nytt år med menighetsbladet! 
Årets første nummer er fylt til randen av aktiviteter og  
møtepunkter for små og store. Alt fra babysang, lekestue, 
strikkekafe, Tweens-arrangement, diakoniens søndag,  
bibelundervisning, konserter, kveldsgudstjenester til fellesmøter.

 Akkurat fellesmøtene vil vi slå et ekstra slag for. 
«Sammen om Gjerpen» er et samarbeid mellom Gjerpen 
misjonskirke og Gjerpen kirke. Vi håper å se mange av dere 
på fellesmøtene 19. – 22. mars, les mer på side 10.

 Du kan også stifte nærmere bekjentskap med kon-
firmantene og kapellan Torkel som skal vikariere fram til 
sommeren. Og sist, men ikke minst, få en rykende fersk 
rapport fra «vår egen» Kirsti Sørbø som har jobbet frivilling 
for Mercy Ships i Sierra Leone.

 En stor takk til alle i staben og alle frivillige for den 
fantastiske jobben dere gjør! 
 
Hilsen Kjersti Hole Haatveit 
Redaktør for menighetsbladet

Bente Kristine Thoresen
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Velkommen til Torkel!  
Rapport fra Mercy Ships 
Høyt og lavt med konfirmantene 
Babysang-kurs 
Bibelundervisning med Øystein 
Leie Venstøp eller Sneltvedt bedehus? 
Utleie av menighetshuset 
Fellesmøtene: "Sammen for Gjerpen" 
Lekestue på Sneltvedt og Venstøp! 
 

 
Tweens, program for våren! 
Musikk i Gjerpen 
Andakten: Den moderne tungen 
Kontakter i menigheten 
Gudstjenestelisten 
Porgram for Venstøp bedehus 
Slekters gang 
Den varme kafeen

side 4 
side 6 
side 7 
side 8 
side 9 
 
 
side 10 
side 11  
 

side 12 
side 13 
side 16 
side 18 
 
 
side 19 
side 20

 
VIL DU VÆRE  

BØSSEBÆRER SAMMEN  
MED OSS?  

Tirsdag 24. mars er alle  
konfirmantene i Gjerpen med 

på fasteaksjonen, men vi trenger 
hjelp. Ta kontakt med Bente på 
telefon 90661494, hvis du har 

lyst og mulighet til å sette  
av 2 timer denne  
ettermiddagen. 

 

 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er:  
Norges nest største bøsseaksjon etter TV-aksjonen. 
Pengene som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps 

arbeid over hele verden. Over 40.000 frivillige 
bøssebærere fra ca. 1200 norske menigheter i hele 
landet. To uker før påske. Aksjonsdager i 2026 er 

22.-24. mars. Temaet er: Håp i en dråpe vann. I 
2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner korner.
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Torkel og familien byttet ut storbypulsen i Oslo 
med en roligere tilværelse i Skien for nesten 5 år si-
den, og har ikke angret siden. Familien på 4 består 
av kona Ima (Ingeborg Marie), Brage på 10 og Eirin 
på 12. Før han kom til Gjerpen var han vikarprest i 
Skien kirke. 

Han har bakgrunn som delkprest. Og for 
de (antakelig mange) som ikke vet hva en delkprest 
er, er det altså en prest tilknyttet Det evangelisk 
lutherske kirkesamfunn. Til vanlig hører han til i 
menigheten på Skauen, der ungene har fast tilhold. 
Men nå ser han fram til å bli bedre kjent med 
Gjerpen menighet, og med den fine staben som «vil 
noe, og som tenker nytt».  

 
Kronisk positiv 
Som person er han - ifølge kona – kronisk positiv. 
Han trives med å jobbe med ungdom, og gleder 
seg til å bli kjent med konfirmantene. I konfir-
mantundervisningen er det viktig å bruke to ører 
og en munn, minner han seg selv på. Og legger til 
at det også skal bli fint å ha noen gudstjenester og 
begravelser innimellom. Det trives han og med, det 
er noe med det å kunne fortelle om troa og håpet. 

 

 
Hjerte for misjon  
Torkel som vokste opp med misjonærforeldre på 
Madagaskar, har et stort hjerte som banker for misjon. 
Han skulle bli misjonær selv – og det ble han da 
også. Han og kona Ima arbeidet som misjonærer 
i Japan. En fin tid som man kan lengte tilbake til, 
samtidig som man trives der man er nå, sier han. 
Det gjelder å være åpen for det som kommer.

 
Jakter mest skyter lite  
Spørsmålet var: Hva gjøre kapellanen på fritiden? 
Det er alltid litt skummelt å stille så åpne spørsmål, 
for som Forrest Gump sa; You’ll never know what 
you’re gonna get. Men vi lar det står til. For det er 
da det kommer: kapellanen jakter på småvilt. Men 
det blir visst mest tusling rundt i Guds frie natur, 
og lite skyting. Og så tegner han da. Der er han 
veldig mye bedre enn han er på jakt.

 
Stort spørsmål, stort svar 
Hva tenker kapellanen om kirkens rolle i en usikker 
verden? Han tenker seg litt om: Håpet. Det står fast. 
Vi får komme til Gud med alt vi har. Han er alltid 
med oss. Samme hva som skjer.

 Velkommen til Torkel!
 

Torkel Alfsvåg Ekenes er vår nye kapellan i 40 % vikariat fram til  
sommeren. Som prostiprest går han inn der det trengs,  

og Gjerpen menighet trenger han! Vi har nesten 80 jenter og gutter  
som skal stå til konfirmasjon i våres. Hans tid blir øremerket 
konfirmantene, der han skal jobbe i tospann sammen med  

menighetsarbeider Bente K. Thoresen. Det blir bra.  
 

Tekst: Kjersti Hole Haatveit Foto og illustrasjoner: Torkel Alfsvåg Ekene
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–Jeg hadde hørt om Mercy Ships, en organisasjon 
som driver sykehusskip blant verdens fattigste. Jeg 
nærma meg pensjonsalder som sykepleier, og da lå 
jo verden åpen!

I oktober dro jeg til et skip ved kai i Freetown, 
hovedstaden i Sierra Leone. Jeg var der i to måneder. 
Det var en fantastisk opplevelse å få jobbe som 
sykepleier på verdens største sivile sykehusskip. Vi 
var over 400 mennesker fra mer enn 40 forskjellige 
land som bodde og jobba på skipet. 

Jeg var på en avdeling med pasienter som 
fikk gratis operasjoner for svulster i ansikt og hode, 
og mange med leppe-og ganespalte. På avdelingen 
var det også mange lokalt ansatte, de var tolker og  
gjorde også en del arbeid som sykepleiere vanligvis  

 
gjør her hjemme. Det fungerte veldig bra. Min 
oppgave var blant annet å dele ut medisiner, stelle 
sår, gjøre pasienter klar til operasjon og observere 
dem etterpå. 

Det foregikk også øyeoperasjoner og annen 
kirurgi, fire operasjonsstuer var i drift de ukene jeg 
var der. Kirurgene som jobba der, var spesialister 
hver på sitt felt.

I tillegg til jobb ble det tid til turer sammen 
med andre som bodde og jobba på skipet. Vi var på 
båttur, fjelltur, turer på stranda, på markeder og i 
lokale kirker. Jeg hadde ikke lønn i form av penger, 
men ble rik på opplevelser!

 
Hilsen Kirsti Sørbø

 
MED KIRURGI OG  
NESTEKJÆRLIGHET REDDER VI LIV 
– og gir mennesker helt nye muligheter

 
I 40 år har Mercy Ships brukt sykehusskip som redskap for å gi gratis kirurgi til pasienter i afrikanske land  

uten andre alternativer. I 2025 ble det utført 4.600 operasjoner utført av 3.200 frivillige fra 75 land.  
Vil du vite mer eller gi en gave til Mercy Ships kan du lese mer på: www.mercyships.no
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MED KIRURGI OG  
NESTEKJÆRLIGHET REDDER VI LIV 
– og gir mennesker helt nye muligheter

 Høyt og lavt med konfirmantene 
Årets konfirmantkull består av 77 fine ungdommer. Nå er vi allerede halvveis i 

konfirmanttiden, men har fortsatt en del spennende på programmet. Siste helgen i 
januar skal vi blant annet på leir til Strand i Sandefjord og det gleder vi oss veldig til.  

 
Frem til nå har vi utforsket kirken, hatt besøk av Leif Olsens begravelsesbyrå, lært 
om gudstjeneste, nattverd, dåp, de 10 bud og mye mer. Den siste tiden blir det en 
del fokus på diakoni og vi skal selvfølgelig delta i fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp.  

I fasteaksjonen håper vi å få hjelp fra mange av dere der ute!
 

I 40 år har Mercy Ships brukt sykehusskip som redskap for å gi gratis kirurgi til pasienter i afrikanske land  
uten andre alternativer. I 2025 ble det utført 4.600 operasjoner utført av 3.200 frivillige fra 75 land.  

Vil du vite mer eller gi en gave til Mercy Ships kan du lese mer på: www.mercyships.no



 
Et møtested der både store og 
små kan bli kjent og oppleve 

fellesskap. Vi ønsker å inspirere til 
sang-glede hos barn og voksne.  

Styrke foreldrenes tro på at deres 
stemme er den vakreste og viktigste 

for barnet. Gjennom babysang 
introduseres dere for ulike sanger, 

enkel dans, rim og regler. 
Vi møtes kl.10.45. Sangstunden 

starter kl.11.00. Kl.11.30-12.30 er 
det lunsj i Den varme kafeen og 
litt inspirasjon rundt tema «for-

eldre og barn». 
	  

 

 
 

Vi deltar på familiegudstjeneste i 
Gjerpen kirke Palmesøndag, 

29. mars kl.11.00.  
 

Kurset er gratis! 
Vi gleder oss! Hilsen: 

Solveig Flatin,  
menighetspedagog/diakon og  

Cathrine Mustvedt, 
menighetsarbeider/pedagog.

 
Påmelding på hjemmesiden:  

gjerpenkirke.no innen 20. februar.  
Vi har 15 plasser.

 
Spørsmål? Kontakt: cathrine.mustvedt@skien.kommune.no eller tlf.: 951 41 532

 
Datoer for våren. Torsdagene:  

26. februar, 5. mars. 12. mars, 19. mars, 
26. mars, 9. april, 16. april, 23. april 

 
Babysang-kurs våren 2026

 



 
 

Sneltvedt bedehus 
Sneltvedtvegen 263, 3719 Skien. 
Her er det plass til 75 personer. 

2400,- kr inkl.renhold. 
Kontaktperson: Steinar Lund tlf. 996 14 567

 
TRENGER DU Å LEIE PLASS TIL DÅPSFEST,  

KONFIRMASJON, BURSDAG ELLER LIGNENDE?
 

Venstøp bedehus 
Smievegen 17, 3721 Skien 

Her er det plass til 40-50 personer. 
2000,- inkl. renhold 

Kontaktperson: Ida Løvgren tlf.906 84 906

Dersom du opplever å miste en av  

Gjerpen menighetshus 
Håvundveien 11, 3715 Skien 

for kontakt og leie av huset: 

Menighetssekretær Marianne Harestad Engnes  

Kontortid tirsdager 10.00-14.30 og torsdager kl. 10.00-14.30 

telefon 35 50 63 30  

eller e-post: gjerpen.menighet@skien.kommune.no 

Alle priser inkluderer renhold.  

Utleiepriser fra 01.04.2022 Ukedager  

m/bruk av 
kjøkken

Ukedager 

u/bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag m/
bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag u/
bruk av 
kjøkken

Storsalen (plass til 80-100 pers) kr 3500,- kr 3000,- kr 4000,- kr 3500,- 

Den varme kafeen  
(plass til 30-40 pers)

 kr 2000,- kr 1500,- kr 3000,- kr 2500,- 

ØNSKER DU Å LEIE GJERPEN MENIGHETSHUS?  
Benytt huset til festligheter, møter, bursdager, konfirmasjoner m.m.

(Forskuddsbetaling. Prisene dekker renhold)

 
Bibelundervisning våren 2026  
med Øystein Aronsen  

Tirsdager kl.18.30-20.00  
i Prestegårdsstua  
 
Håvundveien 5, ved Gjerpen kirke  
Det blir en kaffekopp og samtaler over en åpen Bibel.  
10 tirsdager fra 10. februar til 05. mai.  
(følgende tirsdager blir det ikke samlinger 17/2, 17/3 og 31/3).
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Vi støtter lokale lag og 

foreninger
En aktiv lokalbank 

som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf

LIETORVET

 
«Sammen for Gjerpen» 
Torsdag 19. mars - søndag 22. mars

Torsdag 19. mars, kl. 19.00  
«Fyrste Mosebok – ein livsvisjon» 

Velkommen til et høyaktuelt og spennende 
foredrag ved Hans Johan Sagrusten.    

Sted: Sneltvedt Bedehus 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fredag 20. mars
Tweenskveld med  

besøk av Viggo Klausen!  
Kl. 18.00-20.00  

Tweenssamling for 5.-8. klasse  
kl. 20.00-21.30  

TweensCLUB fra 8. klasse og oppover 
Sted: Gjerpen misjonskirke 

 
Lørdag 21. mars, kl. 12.00-14.00

«Morolørdag» for barna 
Viggo Klausen kommer, fellesbarnekor, 

hoppeslott, ansiktsmaling og mye moro for 
barna, pølser til alle. 

(Felles barnekor øvelse fra kl. 11.00)   
Kom og bli med på morolørdag! 

Sted: Gjerpen Misjonskirke 

 
Lørdag 21. mars, kl. 19.00 
Konsert/Gospel Night

Sangere og musikere fra «kveldsguds-
tjenestegjengen» i Gjerpen kirke, Viggo 
Klausen m/flere. Dette blir en flott kveld! 

Gratis inngang/kollekt.  
Sted: Gjerpen Misjonskirke 

 
Søndag 22. mars kl. 11.00

Velkommen til festgudstjeneste!  
Fellesbarnekor fra Gjerpen synger. Vig-

go Klausen taler, pastor Torbjørn Glenna, 
sogneprest Martin Brenne Wigtil og kantor 
Gunhild Bjørkøy er med. Dette blir en flott 
gudstjeneste med nattverd og kirkekaffe. 

Kollekten går til vårt felles arbeid ved Skien 
diakonale senter. 

Sted: Gjerpen Kirke

Mer info og påmelding finner du på hjemmesiden vår: gjerpenkirke.no 
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Nå starter vi opp igjen i februar!  
For barn i alder 3-6 år sammen med  

en voksen Kl.17.00-18.30. 
Lekestua på Sneltvedt starter tirsdag 3. februar 
Lekestua på Venstøp starter onsdag 4. februar 

 
Vi har samlinger med sang og bibelhistorie.  

Vi leker og har formingsaktiviteter før vi avslutter med 
kveldsmat. Denne våren skal vi bl.a. ha Bamse-sykehus,  
påske-verksted, leke med fallskjerm, lage mye fint og  

høre flere historier om Jesus! 
 

Hvorfor ikke ta med deg barnebarnet eller barnet ditt  
til et bedehus nær deg? Lekestuene er et samarbeid  

mellom Gjerpen kirke, bedehusene og Acta  
(barn og unge i Normisjon). 

 
 

 
Spørsmål? Kontakt: cathrine.mustvedt@skien.kommune.no eller tlf.: 951 41 532
Mer info og påmelding finner du på hjemmesiden vår: gjerpenkirke.no 

 

Velkommen til å bli med på Lekestue!  
Sneltvedt og Venstøp bedehus. 
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I høst har Bente og Solveig, i samarbeid med frivillige, hatt tweensklubb  
på menighetshuset annenhver mandag fra kl. 14-16. Dette vil vi fortsette med 
også kommende vinter og vår. Tweens er et samlingspunkt for barn som går i 

5.-7.klasse.  
 

Her kan man stikke innom på vei hjem fra skolen, lage seg en toast, henge med 
venner og være med på aktiviteter. På hver samling har vi også en input hvor vi 

snakker om relevante og kanskje litt utfordrende temaer man møter på som barn 
og unge i dag. Barna deler sine tanker og hverdagserfaringer, og vi opplever at 

dette skaper gode samtaler og refleksjoner.  

Å få tilhøre et fellesskap hvor man kan komme akkurat slik som man er, er 
et helt grunnleggende, menneskelig behov. Dette gjelder også for barn og unge. 

Derfor er tweens på mange måter også en diakonal møteplass.

Velkommen innom etter skoletid !
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MUSIKK I GJERPEN
 

2025 var et fint år med mange flotte musikkopplevelser 
i Gjerpen kirke.  Det var 15 konserter og musikkarran-
gementer i alt, med ca. 2500 tilhørere totalt. Det var 
musikk i de fleste stilarter, utført av både amatører og 
profesjonelle, barn og voksne. Det er veldig hyggelig at 
lokale kor, korps og enkeltaktører vil komme tilbake år 
etter år. 

I tillegg til disse hadde vi besøk av dyktige pro-
fesjonelle musikere og sangere. Spesielt må jeg nevne det 
prisbelønnede akademiske koret, Collegium Musicum, 
fra Beograd. Det er svært sjelden at vi får høre et kor av 
slik musikalsk kvalitet. Prikkfri intonasjon og presisjon, 
og klangkvalitet som fylte hele kirkerommet, tilsatt 
festlig koreografi til stor jubel for de fremmøtte.

 

 
13. februar kl. 18.00 

KONSERT MED TELEMARK  
SINFONIETTA  

OG GUNHILD BJØRKØY.               
Telemark sinfonietta er sammensatt av lokale 

musikere, der de fleste spiller i TSS. 
Kammerkonsert med et friskt repertoar av 
bl.a. Amon, Gyrowetz og Mozart. En aften i 
Wienerklassisismens tegn som peker videre 

inn mot romantikken.
 

8. mars kl. 18.00  
KVINNEDAGEN TIL ETTERTANKE. 

KONSERT MED DIKTLESNING, 
HARPESPILL OG ORGEL.   

Diktlesning ved Astrid Holtskog. Musikk 
ved Malgorzata M. Sundberg og Gunhild 

Bjørkøy. 
 

KVELDSGUDSTJENESTER  
DENNE VÅREN:  

Søndag 1. mars  
Lørdag 21. mars
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Vi støtter lokale lag og 
foreninger

En aktiv lokalbank 
som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf
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4 ÅRSTIDER ENTREPRENØR AS
                           Entreprenør 
                              Byggmester
                              Anleggsgartner

         47 88 37 47
            www.4arstider.no

NYBYGG - REHABILITERING - VEDLIKEHOLD

KOMPLETT HUS OG HAGE !

ÅRSTIDER            

 
Våre bidragsytere bygger lokalmiljøet på Gjerpen 

og utgjør en forskjell for unge og gamle!

 
Lokaler til leie 

Passer til bryllup, selskap,  
bursdag, konfirmasjon,  
minnestund og møter 

 
Teknisk utstyr tilgjengelig 

 
E-post: post@arhusgard.n0 

Nettside: www.arhusgard.no
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thure-trykk.no

 

Løvenskiold Fossum 

Skogbruk - Kraftverk  
 
 
Hovedkontor tlf. 35 50 43 50 

Utleie av maskiner og utstyr
Salg av olje og batterier

Bjørn Vesterdal Maskinutleie
Siljanveien 63 - Tlf 995 62 858

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

Rising, Skien

G R A V S T E I N E R    -    N A V N T I L F Ø Y E L S E R 
Tlf: 35 53 91 19     E-post: telemark@strandbergstein.no 
Ny adresse :  Kjørbekksvingen 1, 3735 Skien (v/Biltema) 

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

       Mustvedt AS 
Skogsdrift/Tømmertransport/

Vedsalg 
 Tlf: 994 52 161 - 414 28 988

Risingveien 2, 3716 SKIEN Tlf.: 35 54 16 25

 
Vi takker våre sponsorer og heier  

på næringslivet i Gjerpen!
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Den moderne  

tungen
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I Jakobs brev i bibelen leser vi:   
«Ja, selv store skip, som drives av 
sterke vinder, kan styres med et 
lite ror dit styrmannen vil. Tenk 
på at en liten ild kan sette den 
største skog i brann!»  

Det er tungen Jakob skriver om. Den er et lite 
lem, men kan skryte av store ting. I det ene 
øyeblikk lovpriser vi Herren og Faderen med 
den og i det neste forbanner vi mennesker 
som er skapt i Guds bilde. Fra samme kilde 
strømmer det både friskt og bittert vann. Om 
Jakob advarer oss om tungen, vil perspektivet 
i en utvidet betydning være svært aktuelt i 
dag. Kall det gjerne den moderne tungen.  
Tenker da på alt som skrives, linkes, likes og 
videresendes via sosiale medier. Historien er 
full av eksempler på ødeleggelser som er skapt 
fordi det var noen som for med usannheter og 
omtrentligheter. La oss reise tre sperrer som 
kan være en hjelp for oss når vi skal vurdere 
hva vi skal si eller skrive. 

Er du sikker på at det er sant?.  
Ikke alt vi hører eller leser er sant. Oftest har 
alle saker minst to sider. Innen rettsapparatet 
heter: det at den minste tvil skal komme tiltal-
te til gode. Dette er et godt prinsipp som også 
burde gjelde i hverdagens prat mann og mann 
imellom og vi vår bruk av sosiale medier. 

Er det riktig å si det videre?   
Ikke alt som vi hører skal bæres videre til 
andre. Betroelser vi får under fire øyne, skal 
selvfølgelig ikke videre. Samtidig skulle vi 
være effektive stoppere av løst prat nettopp 
ved at vi ikke sa det vi selv fikk høre videre.  
 
Er det nødvendig å si det videre?  
Det er lett å gjøre seg interessant på andres 
bekostning. Den som har noe spennende å 
fortelle får gjerne oppmerksomhet. Alltid er 
det noen som vil lytte. Hva som er riktig og 
hva som er nødvendig trenger ikke alltid være 
det samme. Hvem ville du selv gå til for å be 
om råd og veiledning? Ja nettopp. Den du visste 
ville holde tett med det vedkommende fikk 
høre. La oss leve slik at folk får tillit til oss. 

 

Den moderne  

tungen
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KONTAKT OSS  
 

SEKRETÆR
Hanne Cecilie  

Karsten Aasulfsen 
Tlf. 35 50 63 30 

E-post:
gjerpen.menighet@ 
skien.kommune.no 

 
SOGNEPREST

Martin Brenne Wigtil
Tlf. 930 02 448 

 
SENIORPREST
Øystein Aronsen
Tlf. 35 50 63 36 /  

483 51 840 
 

DIAKON
Solveig Flatin 
Tlf. 901 13 991 

 
KAPELLAN

Torkel Alfsvåg Ekene
Tlf. 483 80 481 

 
KANTOR

Gunhild Bjørkøy 
Tlf. 915 18 978 

 
MENIGHETSARBEIDER
Bente Kristine Thoresen 

Tlf. 906 61 494 
 

MENIGHETSARBEIDER
Cathrine Mustvedt 

Tlf. 951 41 532
 

KIRKETJENER
Morten Kristiansen  

Tlf. 404 06 567 
 

LEDER I  
MENIGHETSRÅDET

Daniel Landsverk 
Tlf. 994 94 759 

 
VALEBØ KIRKE OG  

LUKSEFJELL KAPELL 
KIRKETJENER
Arne Jonassen 
Tlf. 409 16 853 

 
VEALØS KAPELL 
Nils Helge Rørå 
Tlf. 915 49 089

SØNDAG 01.FEB. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Diakonigudstjeneste, Martin Wigtil

SØNDAG 08.FEB. KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen 

SØNDAG 15.FEB. KL.11:00, SILJAN KIRKE
Fellesgudstjeneste, Bjarte Tysvær

ONSDAG 18.FEB. KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Askeonsdagsgudstjeneste Øystein Aronsen

SØNDAG 22.FEB. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste Martin Wigtil 
 
SØNDAG 08.FEB. KL. 19:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen 

SØNDAG 15.FEB. KL.11:00 SILJAN KIRKE
Fellesgudstjeneste, Bjarte Tysvær 

ONSDAG 18.FEB. KL. 19:00 GJERPEN KIRKE
Askeonsdagsgudstjeneste, Øystein Aronsen 

SØNDAG 22.FEB. KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste, Martin Wigtil 

SØNDAG 01.MARS KL.19:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen 

SØNDAG 08.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste med konfirmantdåp, Torkel Ekenes 

SØNDAG 15.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste med påfølgende årsmøte, Martin Wigtil
 
SØNDAG 22.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste med Gjerpen misjonskirke, Martin Wigtil 

SØNDAG 29.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Palmesøndag med påskeeggjakt, Øystein Aronsen
 
SKJÆRTORSDAG 02.APRIL KL.18:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsmesse med påfølgende kveldsmat, Martin Wigtil
 
LANGFREDAG 03.APRIL KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Pasjonsgudstjeneste, Martin Wigtil
 
SØNDAG 05.APRIL KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Høytidsmesse 1.påskedag, Martin Wigtil
 
SØNDAG 12.APRIL KL.19:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen

 
Gu

dst
jen

est
epr

ogr
am

 



 
DØPTE 

Johannes Steen Øymoen 
Lukas Berg Larsen 

 
VIGDE 

Siri Helen og Henrik  
Willumsen Fredriksen 

 
DØDE 

Alfhild Johanne Gundersen 
Grethe Kiste 

Gjertrud Gustavsen 
Oddbjørn Sem 
Oddvar Vale 

Bjørn Thore Kittelsen 
Øystein Pedersen 

Jan Kasteraas Alfsen 
Inger-Lise Falkum Henriksen 

Cathrine Onsøien 

Venstøp Bedehus  
Våren 2026 

 
På alle formiddagstreff er  

det bevertning og utlodning.  
Edel Dahlstrøm spiller piano.

28. februar kl. 11.00   
Formiddagstreff 

Pensjonert prest Gunnar Thelin. 
Anne Irene Groven leser dikt 

 
1. mars. kl.11.00 

«Ja til Livet»-gudstjenestene  
 

18. april kl. 11.00 
Formiddagstreff 

Terje Olafssen holder andakt og forteller  
fra livet sitt. Blant annet som sjømann. 

 
14. mai kl. 11.00 

Konfirmasjonsgudstjeneste  
Kristi Himmelfartsdag

30. mai kl. 11.00  
Formiddagstreff 

Thorhild Bjørnstad holder andakt og det  
blir en liten konkurranse. Anne Berit og  

Grethe fra Evangeliekoret på Tabernaklet, 
synger og spiller.

Fredag 12. juni  kl.18.00 
Klara Hansen synger for oss

DIAKONIENS SØNDAG  
01. februar 

Som menighet er vi kalt til å drive  
diakonalt arbeid. Men hva er egentlig 

diakoni, lurer du kanskje på? 
I gudstjenesten denne søndagen vil 

vi forsøke å finne svar på dette.  
Gjennom salmer, tekster, liturgi og 
forbønn skal vi utforske hva diakoni 
er og rommer. Etter gudstjenesten 

blir det kirkekaffe i prestegårdsstua.  
Hjertelig velkommen til en guds-

tjeneste med diakoni i fokus!



 
Åpen formiddag  

Onsdager fra kl. 11.00-13.00  
Andaktsstund, lunsjbuffet, 

 god tid til kaffe, prat og 
 hyggelig fellesskap

 
 

Onsdag 4. februar  
v/ Gunnar Thelin 

 
Onsdag 25. februar  
v/ Øystein Aronsen 

 
Onsdag 11. mars  

v/ Gudrun Holst Eriksen 
 

Onsdag 25. mars  
v/ Radio MG 

 
Strikkekafé  

Onsdager fra kl. 18.00-20.00  

Velkommen til kvelder med 
inspirasjon, god prat og trivelig 

fellesskap.Ta gjerne med deg 
hobbyprosjekt.  

 
Salg av enkel  

kveldsmat og te/kaffe. 
 

4. februar 
4. mars 
8. april 
6. mai 
3. juni

 
Middag sammen  

 
Én onsdag i måneden 

kl. 16.00.-18.00 
 

Velkommen til å spise middag  
i kaféen, alene eller sammen 

med flokken din.  
Vi tilrettelegger for lek og 

aktiviteter for barn i storsalen.  
 

Onsdag 11. februar 
Onsdag 18. mars 

 

Vi er begeistret over 

å kunne annonsere at 

strikkekafeen består 

også denne våren! 

Den drives nå videre 

av en engasjert gjeng 

med frivillige  

unge damer!


